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  Сергіюш КЄРУЗЕЛЬ

В Україні  побільшає центрів європейської  інформації  та  європейських клубів у школах.  До 
кінця 2006 року в Україні буде створено три нові Центри європейської інформації. Перші такі 
Центри виникли в Луцьку (2003 р.)  та у Рівному (2004 р.) з ініціативи Європейського дому 
зустрічей  —  Фонду  «Новий  Став»  із  Любліна  (Польща).  Ще  цього  року  центри  почнуть 
обслуговувати  громадян  також  у  Вінниці,  Житомирі  та  Новограді-Волинському.  Їх  буде 
відкрито в рамках проекту «Разом у Європі», підтриманого програмою «Польсько-канадська 
співпраця  розвитку»  та  Міністерством  закордонних  справ  Республіки  Польща.  Важливим 
доповненням  діяльності  Центрів  буде  заснування  15  шкільних  європейських  клубів  у 
Житомирській та Вінницькій областях. 

Ідея  створення  громадських  центрів  європейської  інформації  виникла  серед  українських 
громадських  організацій  з  Луцька,  Рівного,  Житомира  та  Вінниці,  які  співпрацюють  з 
польським фондом «Новий Став».  «Проект  «Разом у  Європі»  служить передачі  польського 
досвіду  європейської  інтеграції  на  Україну»,  —  говорить  Ян  Федірко,  директор  східних 
програм фонду. «Наш фонд уже 13 років займається популяризацією європейської інтеграції та 
міжнародної  співпраці.  Ми  співпрацюємо  з  організаціями  з  45  країн,  однак  співпраця  з 
Україною завжди трактувалася в нашому Фонді пріоритетною», — підкреслив Я. Федірко. 

Головною метою проекту «Разом у Європі» є популяризація процесів європейської інтеграції в 
Україні  шляхом  ознайомлення  місцевих  громад  із  проблематикою  Євросоюзу,  а  також 
підвищення рівня знань про Європу, особливо серед молоді. 

Проект складається з двох тематичних частин. В інформаційній частині заплановано відкриття 
чергових центрів європейської інформації в Україні — у Вінниці та на Житомирщині, а також 
допомога  в  налагодженні  міжнародної  співпраці  завдяки  інтернет-платформі 
www.euromixbug.org.  У програмній  частині  в  згаданих регіонах буде  створено 15  шкільних 
європейських  клубів  (ШЄК).  Працівники  Центрів  а  також учителі  —  опікуни  ШЄК вже  у 
вересні  пройдуть  необхідну  практику  в  Любліні.  Відкриття  трьох  Центрів  європейської 
інформації та 15 шкільних європейських клубів відбудеться наприкінці жовтня, а вже восьмого 
листопада в Житомирі буде урочисто проведено Європейську олімпіаду. Учні, котрі стануть її 
лауреатами, наприкінці місяця здійснять тижневий візит до Польщі. Ці заходи дозволять молоді 
ознайомитися  з  процесом  розширення  Європейського  Союзу  UE,  а  також  із  методами  й 
способами  поширення  інформації  про  ЄС  в  Україні.  Усе  це  в  результаті  має  сприяти 
пожвавленню суспільної активності молоді. 

Інформаційний  патронат  над  проектом  «Разом  у  Європі»  взяли  газета  «День»  та  інтернет-
портал  euromixbug.org. Проект реалізується завдяки підтримці програми «Польсько-канадська 
співпраця розвитку» та польського Міністерства закордонних справ. 
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